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ClasaaV -a

1. a) Calculati numarul n = a + 5b — 5¢ — d? — 12°16_daca:
a =2%:(23)?
b—c=3%+31:3%.3+3-37:3>+2-310:(5-3>+3% +9-33
d =[(92 — 2*-5):2016° + 5% (52)*] - 22: 6
b) Determinati numerele abc astfel incat:
2-(ab + ba) +2¢ = 67
G.M. 10/2015
2. Se considera sirul: 3,7,11,15, ...,99, ...
a) Calculati suma primilor 2016 termeni ai sirului.
b) Aratati ca suma oricaror doi termeni ai sirului nu poate fi patrat perfect.

3. Suma a 29 de numere naturale este egald cu 2016. Impirtind fiecare dintre aceste numere
la numarul natural n obtinem resturile egale cu 3 sau cu 4. Suma tuturor acestor resturi
este egald cu 92.

a) Cate resturi, dintre cele 29 sunt egale cu 3?
b) Determinati cel mai mic numar natural n care satisface conditia din problema.

Nota : Toate subiectele sunt obligatorii
Fiecare subiect se noteaza de la 0 la 7 puncte
Timp de lucru 2 ore

Subiectele au fost propuse si selectate de catre:

Prof. Caltea Amalia-Scoala Gimnaziala ,,Al.I. Cuza” Baia Mare
Prof. Covaciu Traian- Colegiul National ,,V. Lucaciu” Baia Mare
Prof. Nagy Anamaria- Scoala Gimnaziala ,,L.. Blaga” Baia Mare
Prof. Neaga Nadina- Scoala Gimnaziala ,,.Dr. V. Babes” Baia Mare



BAREM DE CORECTARE- clasaaV a

1. aya=8...... 1 punct
b —c =405.....1 punct
d = 4.....1 punct

Rezultatul calculului este 2016........ 1 punct
b) 2¢ este impar ...... 1 punct

c=0..... 0,5 puncte
22 (a + b) = 66.......0,5 puncte
a+b=3..... 0,5 puncte

abc € {120,210}....... 0,5 puncte
2. a)aq + -+ ay = 2016
a,=n-c+n
(g =N Cyg + Ty, 1; € {3;4}......1D
Fie a, b numarul numerelor care dau la impartirea cu n restul 4, respectiv3, b = 29 —a
puncte
4a + 3(29 —a) = 92......0,5 puncte
Rezolvarea ecuatiei .... 1 punct
Finalizare a = 5,b = 24....... 1 punct
P)n-ci+r +--+n-cy+ry=2016....0,5 puncte
n-(cy + -+ cy9) +92 = 2016.... 0,5 puncte
n-(cy + -+ cy9) = 1924.... 0,5 puncte
n = 5.... 0,5 puncte
1924 = 22-13-37...... 0,5 puncte
Nminim = 13..... 0,5 puncte

3. a)ty=4-(k—1)+3..... 1 punct

tr016 = 42015 + 3 = 8063..... 1 punct

8066-2016
52016 = 5 1 punCt

52016 =8130 528 ..... 1 punCt

byt,+t;=4-(k+i—2)+6...1punct
ty+ti=4-(k+i)+2=4-a+2...1punct
Finalizare.......ccocooviiiiiiie, 1 punct



